

ПОСЛЕ ТУРНЕ — ЗА РАБОТУ

Недавно балетная труппа Азербайджанского театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова вернулась из гастрольной поездки по Франции.

— Каковы ваши планы в нынешнем году? — с таким вопросом корреспондент «Вышки» обратился к главному балетмейстеру театра, народной артистке СССР Гамзр Алмасзаде.

— Возвратившись из поездки, артисты балета приступили к репетициям новых постановок. На музыку К. Баташова к постановке готовится одноактный балет на революционную тему «Юные годы». Премьера балета состоится в апреле.

Композитор Дж. Джангиров пишет музыку к новому балету «1001 ночь», кото-

рый поставит балетмейстер Н. Назирова. По мотивам «Старухи Изергиль» Горького ставят балет артисты Р. Ахундова и М. Мамедов. Музыка к балету пишет композитор Рауф Гаджиев.

К осени завершится работа над моей большой постановкой — балетом Минкуса «Дон-Кихот».